

# Základní škola, Praha 4, Jižní IV 1750/10



Č.j.: 297/2021/A5/Kai/A5

Věc: Informace pro rodiče žáků 5. ročníku naší ZŠ, kteří budou konat přijímací zkoušky na SŠ.

MŠMT vydalo soubor pokynů k přijímacímu řízení na SŠ. Z něho vybíráme ty podstatné části, které se týkají našich žáků, kteří budou absolvovat přijímací zkoušky prezenčně na vybrané obory střední školy zakončené maturitní zkouškou.

#### **Podmínkou pro umožnění účasti žáka na zkouškách je:**

- **negativní test a**
- **žádné příznaky onemocnění COVID-19.**

Pro přijímací zkoušky na střední školy platí mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, které vyžaduje pro účast na přijímacích zkouškách doložení potvrzení o negativním výsledku testu na COVID-19, který není starší 7 dní.

**Testování** bude našim žákům umožněno ve škole. Při pokračování rotační výuky nebudou v týdnu od 26. 4. žáci 5. ročníku ve škole, budou studovat distančně. **Ve čtvrtek 29. 4. odpoledne** děti otestujeme podle rozpisu, který Vám sdělí třídní učitelé nejpozději 26. 4., a vystavíme všem dětem – uchazečům o studia s maturitní zkouškou potvrzení v případě negativního výsledku. Toto potvrzení pak bude platné na dny zkoušek do 6. 5. a organizátoři u zkoušek je budou kontrolovat. Vlastní potvrzení nechává uchazeči.

Jako alternativu lze využít registrovaného odběrového místa a přinést **doklad o negativním výsledku testu vydaný poskytovatelem zdravotnických služeb.**

#### **Potvrzení o provedeném testu ve škole může být nahrazeno:**

- a) dokladem o tom, že osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu nebo RT-PCR testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní,
- b) dokladem o negativním výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 7 dnů a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření k provádění testů,

c) certifikátem Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dnů.

V případě, že žák obdrží potvrzení o pozitivním výsledku testu, rodič toto neprodleně ohlásí dětskému lékaři. Poskytovatel zdravotních služeb v oboru všeobecné praktické lékařství nebo praktické lékařství pro děti a dorost je povinen rozhodnout o provedení konfirmačního vyšetření metodou RT-PCR a vyplnit elektronickou žádanku k tomuto vyšetření. V případě pozitivního výsledku preventivního RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 provedeného ve škole postupuje podle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví o nařizování izolace a karantény. **Doklad o pozitivním výsledku testu se přikládá k omluvě účasti uchazeče na zkoušce.**

**V případě zkoušek v náhradním termínu (2. a 3. 6.) budou děti testovány ve čtvrtek 27. 5.** O vystavení potvrzení je pak potřeba požádat.

V průběhu písemné zkoušky a didaktického testu musí mít všichni zúčastnění v učebně nasazenu **ochranu úst a nosu**. Maximální počet osob v učebně je 20. Je nezbytné dodržet zásadu jeden žák v lavici ve třídě a po dobu konání zkoušek bude dodržen totožný zasedací pořádek.

V Praze dne 13. 4. 2021

  
Mgr. Bc. Daniel Kaiser  
ředitel ZŠ

  
ZALOŽENO 1928

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
PRAHA 4, JIŽNÍ IV. 1750/10, 141 39  
Tel: 276763368, 272761887, ŠJ: 272762767  
www.zsjizni.cz  
IČ: 610843211

①